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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE
CIÊNCIAS ATUARIAIS - EPPEN - CAMPUS OSASCO DA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 25 DE
ABRIL DE 2023

Aos vinte e cinco dias do mês de abril de dois mil e vinte e três, nesta cidade de
Osasco,  à  Rua  Oleska  Winogradow,  100,  no  Google  Meeting,  link  de  acesso:
http://meet.google.com/mxb-raok-egz  ,  reuniram-se  os  senhores  membros  do
Departamento de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco da UNIFESP, sob a
presidência do Prof. Dr. Raphael de Oliveira Garcia. Estiveram presentes os membros:
Prof.  Dr.  Dan Rodrigues Levy,  Prof.  Dr.  Danilo Braun Santos,  Prof.  Dr.  Francisco
Marcelo Monteiro da Rocha, Profa. Dra. Jeíce Catrine Cordeiro Moreira, Prof.  Dr.
Raphael de Oliveira Garcia, Prof. Dr. Ricardo Hirata Ikeda. Justificaram ausência: Prof.
Dr.  Edimilson Costa Lucas,  Prof.  Dr.  Luiz Jurandir  Simões de Araújo,  Profa.  Dra.
Pamila Cristina Lima Siviero. Não justificaram ausência: Sra. Ana Karoline Araújo da
Silva Jacintho, Sra. Ana Paula Rocha Garcia de Oliveira, Prof. Dr. Arthur Braganca de
Vasconcellos  Weintraub,  Prof.  Dr.  Celso  Takashi  Yokomiso,  Profa.  Dra.  Daniela
Baumohl Weintraub, Prof.  Dr.  Humberto Gallucci  Netto,  Prof.  Dr.  Joelson Oliveira
Ubida Sampaio, Prof. Ms. Luiz Augusto Finger Franca Maluf, Prof. Dr. Márcio Ferro
Catapani. Tendo os senhores conselheiros, assinado a folha de frequência e sendo
constatado quórum com 6 presentes. O professor Raphael de Oliveira Garcia, chefe do
Departamento do Curso de Ciências  Atuariais,  cumprimentou a  todos e  iniciou a
reunião  às  dez  horas  e  quinze  minutos  com  a  seção  de  1.  INFORMES:  1.1.
Coordenação de curso: ♦ Comissão de Horários: o professor Francisco Marcelo
Monteiro da Rocha, coordenador do curso de Ciências Atuariais, informou que foi
encaminhado aos docentes o link para preenchimento do formulário de disponibilidade
de horário para o próximo semestre. Findados os informes, o professor Raphael abriu
a seção de 2. ORDEM DO DIA: 2. 1. Aprovação de banca examinadora (concurso
Edital 61 - Ciências Atuariais / Matemática Atuarial): o chefe do departamento
apresentou os nomes dos membros da banca examinadora do concurso,  que será
realizado nos dias 18 e 19/05. São eles: Nildes Raimunda Pitombo Leite (presidente),
Elizabeth  Borelli,  Gracieli  P.  Silveira  (titular  externo),  Roberto  Cazzari  (titular
externo), Jeíce Catrine Cordeiro Moreira (titular interno), Bolivar Godinho de Oliveira
Filho (titular interno), Ricardo Luiz Pereira Bueno (suplente interno), Luiz Jurandir
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Simões  de  Araújo  (suplente  interno),  João  Vinícius  de  França  Carvalho  (suplente
externo), Anderson Carlos Oliveira Motta (suplente externo). Em votação, a banca
examinadora foi aprovada por unanimidade. 2.2. Máscara para PSS (substituição
do Prof. Celso Yokomiso):  item prejudicado. Na próxima semana será realizada
reunião  para  discussão  deste  tópico.  Por  fim,  o  professor  Raphael  agradeceu  a
presença de todos e deu por encerrada a reunião às dez horas e trinta minutos. nada
mais havendo a tratar, para constar, eu, Luciana Pragana Martins, secretária, lavrei a
presente ata.  ATA APROVADA NA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 9 DE
MAIO DE 2023.

 
 
 
 

 Prof. Dr. Raphael de Oliveira Garcia
Chefe do Departamento do Curso de Ciências Atuariais

Presidente do Departamento de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco

 
 
 
 

 Luciana Pragana Martins
Secretária do Departamento de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco
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